|EXAMEN PARCIAL. PRIMERA EVALUACION B T
IMATEMA'HCAS I
|LIMITES Y CONTINUIDAD. DERIVADAS
|NOMBRE: GRUPO:
2+ —1 si x<—1
1.- (3 puntos) Dada la funcién f(x)= 5‘3; si —1<x<1

e' '42b si x>1

a) Estudia para qué valores de a y b . la funcién cs continua en x=1y x=—1 .;Es f
continuaen R ?

b) Para los valores calculados en el apartado anterior, estudia si [ es derivable en
X=1y x=—1 .¢Es f derivableen R °
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@ Teorema de Bolzano: Si una funcion f(x) esta definida y es £ it
continua en un intervalo cerrado [a, b] y toma valores de distinto &(-{ 1= 2% . B W% x2=
signo en los extremos a y b, entonces existe al menos un punto ¢ o SN ik lP_/
del intervalo abierto (a, b) en el que se anula la funcién. es—conN Vb
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